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CS Top Star TT Constanța, 
pe locul 3 în Superliga
masculină la tenis de masă

După ce fetele de la CS Farul Constanţa
au devent campioane naţionale la tenis de
masă în întrecerea senioarelor, iată că şi
băieţii de la CS Top Star TT Constanța au
obţinut un rezultat foarte bun. La primul sezon
în Superliga masculină, formaţia constănţeană
a ocupat locul al treilea, cucerind medaliile de
bronz în urma succesului din finala mică.
Sportivii antrenaţi de Andrei Filimon (antrenor
principal) și Liliana Sebe (antrenor secund) au
câştigat duelul cu CS Politehnica Cluj, după 4-
5 - în manșa tur, în deplasare, și 5-3 în manșa
retur, pe teren propriu. Pentru echipa
constănţeană au evoluat Cristian Pletea,
Alexandru Lipan, Antonio Pletea şi Cristian
Grigore. Titlul naţional a fost cucerit de CS
Pristavu Câmpulung, care a a învins în finala
mare echipa CS Mioveni.

FC Viitorul U13 va lupta 
pentru titlu

Stadionul „Orășenesc” din Ovidiu a
găzduit luni, marţi şi miercuri, partidele din
cadrul turneului semifinal rezervat juniorilor
Under 13 (jucători născuți după 1 ianuarie
2005). FC Viitorul U13 (antrenor Ștefan
Sandu, director coordonator Mihai Stere) a
obţinut trei victorii din tot atâtea posibile şi s-a
calificat în finala campionatului, urmând să
lupte pentru titlu la această categorie de
vârstă. Rezultatele echipei constănţene: 4-2
(Vlad Sandu 9, Adrian Mazilu 26, Adrian
Caragea 49, Enes Sali 56 / Mario Tudose 5-
pen., Luca Stancu 22) cu FC Argeș, 5-0 (Vlad
Sandu 27, 57, Enes Sali 29, Adrian Mazilu 35,
Luca Băsceanu 59) cu Prosport Academy și 6-
2 (Adrian Mazilu 6, 10, Vlad Sandu 8, 27,
Adrian Caragea 9, Andrei Călin 52 / Tudor
Rîpă 5, 32) cu Comstar Vaslui. Celelalte
rezultate: Comstar Vaslui - Prosport Academy
1-2, Comstar Vaslui - FC Argeș 3-1 şi FC
Argeș - Prosport Academy 2-4. Clasament
final: 1. FC VIITORUL 9p, 2. Prosport
Academy 6p, 3. Comstar Vaslui 3p, 4. FC
Argeș 0p. FC Viitorul U13 a câștigat turneul
semifinal de la Ovidiu și va întâlni în finală
formația CS Universitatea Craiova
(câștigătoarea turneului semifinal de la
Craiova). Finala va avea loc duminică, 24
iunie, de la ora 10.00, la Buftea.

Halep nu va juca la Eastbourne

Simona Halep a anunțat miercuri, printr-un
mesaj postat pe Facebook, absența din
turneul de la Eastbourne, programat în
perioada 24-30 iunie, ultimul înaintea prezenței
la Wimbledon, al treilea turneu de Grand Slam
al anului care va începe la 2 iulie. Liderul
clasamentului WTA acuză probleme medicale
după turneul de la Roland Garros și nu a vrut
să riște o accidentare mai gravă înaintea
turneului de la All England Club. „Îmi pare rău
să anunț faptul că trebuie să mă retrag de la
turneul de săptămâna viitoare. Am avut
probleme, o inflamație la tendonul lui Achile la
Roland Garros, și nu m-am recuperat definitiv.
Am fost sfătuită de doctori să iau o pauză și să
fac tratament. Vă mulțumesc pentru înțelegere
și sprijin”, a fost mesajul Simonei Halep.

Pe scurtCM de fotbal Rusia 2018 / Faza grupelor

Prima echipă eliminată 
de la World Cup 2018

Primul joc disputat miercuri
la turneul final al
Campionatului Mondial de

fotbal din Rusia a fost în Grupa B, pe
stadionul „Luzhniki” din Moscova, între
Portugalia și Maroc. Iar la finalul
acestei confruntări, a fost stabilită
prima formație eliminată de la actuala
ediție, Marocul nemaiavând șanse de
calificare în optimile de finală.
Portugalia s-a impus la limită, scor 1-
0, grație golului marcat de Cristiano
Ronaldo, în minutul 4, care se menține
pe primul loc în clasamentul
golgheterilor, cu patru reușite, urmat
de rusul Denis Cheryshev, cu trei
goluri.

Cristiano Ronaldo a înscris al 85-
lea gol pentru reprezentativa
Portugaliei și a stabilit încă un record,
devenind cel mai bun marcator al unei
naționale de seniori din Europa.

Marți seară, în Grupa H, în ultimul
meci din prima etapă a fazei grupelor,
pe stadionul „Spartak” din Moscova,
Senegal a mai produs încă o surpriză
la actuala ediție, dispunând cu scorul
de 2-1 de Polonia, principala favorită
la câștigarea grupei. Senegal a obţinut
cele trei puncte puse în joc în urma
autogolului lui Cionek, din min. 37, şi a
reuşitei lui Niang, din min. 60. Golul de
onoare al polonezilor a fost marcat de
Krychowiak, în min. 87.

Tot marți seară, dar în Grupa A, la

Sankt Petersburg, Rusia a învins
Egiptul, în prima partidă din etapa a
doua, scor 3-1, ruşii fiind cu un pas în
optimile de finală ale Cupei Mondiale,
fiind greu de crezut că Arabia Saudită
a produs o mare surpriză în meciul cu
Uruguay. După 0-0 la pauză, Rusia a
punctat decisiv în prima parte a
reprizei secunde, autogolul lui Fathy,
din min. 47, şi reuşitele lui Cheryshev,
din min. 59, şi Dzyuba, din min. 62,
rezolvând problema învingătoarei.
Mohamed Salah a înscris golul de
onoare al „faraonilor” dintr-un penalty
acordat de VAR, în min. 73.

Miercuri seară, după închiderea

ediției, s-au mai disputat meciurile
Uruguay - Arabia Saudită, din Grupa
A, și Iran - Spania, din Grupa B.
Amănunte despre aceste jocuri în
ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Programul partidelor de joi, 21
iunie - ora 15.00 - Grupa C: Franţa -
Peru (Ekaterinburg); ora 18.00 -
Grupa C: Danemarca - Australia
(Samara); ora 21.00 - Grupa D:
Argentina - Croaţia (Novgorod).
Întâlnirile sunt transmise în direct de
TVR 1 și TVR HD.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / UEFA Europa League, tragerea la sorţi

FC Viitorul știe adversarele din UEFA Europa League
Tragerea la sorţi desfăşurată

miercuri la Nyon (Elveţia) a stabilit
adversara formaţiei FC Viitorul în
primul tur de calificare din UEFA
Europa League. Jucătorii antrenaţi de
Gheorghe Hagi vor întâlni echipa
luxemburgheză Racing FC Union.

Viitorul va juca manşa tur la 12 iulie, în
deplasare, iar returul este programat
la 19 iulie, pe teren propriu. Racing FC
Union a câștigat Cupa Luxemburgului
în sezonul trecut, iar în campionat a

ocupat locul 7.
Tot miercuri s-au stabilit și

meciurile din turul al doilea de
calificare din UEFA Europa League,
iar FC Viitorul, în cazul în care va
trece de Racing FC Union Luxemburg,
va înfrunta formația olandeză Vitesse

Arnhem, care a încheiat sezonul trecut
pe locul 6 în prima ligă. La tragerea la
sorți de la Nyon clubul constănțean a
fost reprezentat de directorul sportiv
Zoltan Iasko și de vicepreședintele

Constantin Stamate.
În turul al doilea de calificare din

UEL va juca și vicecampioana
României, FCSB, care va întâlni
învingătorea din confruntarea NK
Rudar Velenje (Slovenia) vs
câștigătoarea din meciul Tre Fiori (San
Marino) - Bala Town (Țara Galilor).
Partidele din turul al doilea de
calificare din UEL sunt programate la
26 iulie - manșa tur și 2 august -
manșa retur.

În turul al treilea de calificare din
UEL, care va avea loc la 9 august -
manșa tur și 16 august - manșa retur,
va intra în competiție și CS
Universitatea Craiova, câștigătoarea
Cupei României. Tragerea la sorți a
meciurilor din al treilea tur de calificare
se va desfășura la 23 iulie.

Începând de joi, 21 iunie, va
începe procesul pentru achiziționarea
abonamentelor pentru toți cei
interesați să urmărească partidele
oficiale pe care Viitorul le va disputa în
Liga 1 Betano, Cupa României,
precum și meciurile oficiale
internaționale din UEFA Europa
League programate pe terenul
„Central” din Complexul Sportiv al
Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”
de la Ovidiu.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Cristiano Ronaldo a devenit cel mai bun marcator al unei naționale
de seniori din Europa (sursa foto: Facebook FIFA World Cup)
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